OŚWIADCZENIE

Ja, niżej podpisany, oświadczam, iż świadomie decyduję się na udział w rozgrywkach airsoftowychi ćwiczeniach taktycznych, na zasadach proponowanych przez firmę cs_arena Emilia Iwanow.
Mam świadomość, że Airsoft jest sportem podwyższonego ryzyka i może wiązać się z urazami.
Oświadczam również , że zostałam/łem poinformowana/ny o konieczności używania okularów ochronnych i właściwego sprzętu, tj. kombinezon ochronny, kask i inna odpowiednia odzież (rękawiczki, obuwie itp.), w celu zminimalizowania ryzyka.
Oświadczam, że zapoznałem się z regulaminem i zestawem zasad bezpieczeństwa spisanych w tzw. prawie ASG, który obowiązuje w czasie rozgrywek na terenie CS Arena.
Ponadto oświadczam, że:
1. Zapoznałem się z regulaminem i zasadami bezpieczeństwa użytkowania sprzętu i zobowiązuje się do ich przestrzegania.
2. Jestem świadomy, że firma CS Arena jest jedynie użyczającym sprzętu.
3. Jestem świadomy ryzyka, wynikającego z użytkowanie sprzętu.
4. Sprzęt, który otrzymałem jest w pełni sprawny, spełnia wymogi bezpieczeństwa i nie ma co do niego żadnych zastrzeżeń. 
5. Sprzęt zwrócony po grze, będzie w stanie nie gorszym niż sprzed wypożyczenia.
6. Zostałem przeszkolony o zasadach bezpiecznego użytkowania sprzętu oraz zasad zachowania podczas gry airsoftowej.
7. Nie jestem pod pływem żadnych środków odurzających.
8. Jestem świadomy, że składając podpis akceptuję wszystkie wyżej wymienione punkty. 
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Administratorem danych osobowych jest CS Arena Emilia Iwanow z siedzibą w Elblągu przy ulicy Grunwaldzkiej 2 hala F. Dane osobowe wykorzystywane będą wyłącznie do realizacji umowy. Każdej osobie przysługuje prawo wglądu do treści danych osobowych i ich poprawienia. Podstawę do przetwarzania danych osobowych, koniecznych do realizacji umowy, stanowi art. 23 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych.
